



CORRIGENDUM-1 DATED 31.08.2012

TENDER NO: STC/WHEAT/EXP/04/2012-13 DATED 14.08.2012

THE ABOVE TENDER IS AMENDED TO THE FOLLOWING EXTENT:

1. **CLAUSE NO: (IV) QUANTITY FOR EXPORT :** Total quantity available for export is 1.20 lakh MTs (+/- 10%). The bidder to quote for a minimum quantity of 40,000 MTs (+/- 10%).
2. **CLAUSE NO: (V) SHIPMENT PERIOD:** To read as 1st October, 2012 to 31st October, 2012.
3. **CLAUSE NO: (XIII) SHIPPING TERMS:** Buyer shall nominate seaworthy vessels and intimate the details of the vessel at least 10 days (instead of 15 days as stated in the original Tender) prior to its arrival at the load port.
4. **SUBMISSION OF BIDS & VALIDITY:** The last date of submission of bids is extended upto 12th September 2012, 14:00 hours and shall be opened at 14:30 hours dated 12.09.2012. The offer to be kept valid till 22.09.2012; 1700 HRS IST.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE ABOVE MENTIONED TENDER REMAIN UNCHANGED.

**(D.P. MISHRA)
GENERAL MANAGER**